



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 12. ožujka 2022. godine.

Glasnik 3

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Sesvete Stje Ma Promet

(termin nije određen)

U ponedjeljak, 7. ožujka odigravanjem 9. kola nastavljeno je 53. prvenstvo u ligama veterana. U *Premier ligi* odigrane su sve utakmice, u kojima su vodeći na tablici postigli očekivane pobjede. Iznenađenje ovoga kola je pobjeda *Jaruna* u gostima kod *HAŠK 1903*. U ovom kolu dodijeljena su 4 žuta kartona što je najmanje još od 3. kola kada je bilo samo 3, te se nadam da će se takav trend s manjim brojem žutih kao i bez crvenih kartona nastaviti i u sljedećim kolima. Za sada ima 8 igrača koji imaju po 2 žuta kartona i kojima prijete utakmica suspenzije ako dobiju 3. Nadam se da voditelji vode svoju evidenciju žutih i crvenih kartona, te da znaju koji njihovi igrači imaju i koliko žutih kartona. Voditelji koji hoće, mogu me kontaktirati u vezi evidencije kartona. Na žalost, kroz izvještaje *Delegata*, nekoliko igrača se izgleda ozbiljno ozlijedilo u odigranim utakmicama ovoga 9. kola, te su morali napustiti igru. Ozlijeđenim kolegama želimo brz oporavak i povratak na teren. Od jesenjeg dijela prvenstva 2021. godine, ostala je jedna neodigrana utakmica koja će se odigrati do kraja ovoga mjeseca, a prema informaciji od voditelja, datum igranja je poznat, samo se čeka još satnica igranja. S obzirom da je na portalu *ZGnogomet* izražena i napisana insinucija da će se odgođena utakmica gore navedenih ekipa odigrati tek po završetku prvenstva što ovim putem opovrgavam i odbacujem takvu tvrdnju kao *Povjerenik* ove lige. Navedena utakmica će se kako je i dogovoreno na plenumu *Premier lige*, koji je bio 28. veljače, a na kojemu je na žalost bilo prisutno samo 3 voditelja i 1 predstavnik ekipe, obavezno odigrati prije uzvratne utakmice istih ekipa t.j. 12. kola, koje je na rasporedu 28. ožujka. Nadam se da *ZGnogomet* neće više komentirati i pisati ovakve neargumentirane komentare za veterane i *Premier ligu*. U sljedećem, 10. kolu na rasporedu je prvi derbi kola u kojem se sastaju *Lokomotiva Senjak hoteli* i *Špansko Mark-bau*, te pozivam sve aktere ove utakmice na fer, korektno, sportsko ponašanje i igru. U slučaju eventualne odgode nekih od predstojećih utakmica, a s obzirom da *2. liga skupina A* i *2. liga skupina B* imaju po rasporedu igranja službene utakmice, četvrtak 21. travnja i četvrtak 26. svibnja, smatrajte ove termine i službenim terminom za *Premier ligu* za odigravanje odgođenih utakmica, ukoliko se ne dogovori neki drugi termin t.j. dan igranja mimo ova dva datuma. Svim voditeljima jedan naputak za eventualnu promjenu satnice igranja zakazane utakmice koji je službeno prijavljen, na raniji ili kasniji termin, da se ta promjena mora javiti na vrijeme, nikako ne na dan igranja utakmice na par sati prije već zakazanoga početka, nego po mogućnosti mnogo ranije putem e-maila uz obavezno kratko obrazloženje razloga promjene satnice. Na kraju još napomena voditeljima da se prvi dio članarine od 1.000,00 kn treba uplatiti do 31. ožujka. Naravno, tko hoće može uplatiti i cijeli iznos od 2.000,00 kn koliko iznosi godišnja članarina za 2022. godinu. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Zapruđe - Botinec

(termin nije određen)

Hladno, vjetrovito vrijeme obilježilo je ovo 9. kolo, odnosno početak proljetnog dijela 53. prvenstva veterana ZNS, ali, čini se da nije negativno utjecalo na kvalitetu odigranih utakmica, već naprotiv; raspoloženi strijelci postigli su 25 zgoditaka, u prosjeku, četiri po utakmici, što je za svaku pohvalu. Već kad smo kod zgoditaka, najviše ih je postignuto na utakmici u Botincu između istoimenog domaćina i Zanatlja, čak sedam. Gosti su povelili, pa domaćini izjednačili, i tako, pogodak za pogotkom, gosti su izjednačili na 3 : 3 u 64. minuti, pa zatim povelili u 70.; do kraja utakmice, mreže su mirovale i tako su gosti odnijeli kući sva tri boda. U Čehima, u srazu posljednjeplasiranog domaćina i jesenskog prvaka, Poleta, gosti su bili uvjerljivi. Za svaku pohvalu su dečki iz Remetinca, nakon "bezbroy" odigranih utakmica na malonogometnim prvenstvima HNS (Beli Manastir, Darda, 18.-20.02.) i ZNS (Sesvete, završnica, 22.-26.02.2022.) i dolaska u finale, u Sesvetama i osvajanja drugog mjesta, smogli su snage za

ponedjeljak i pobijedili Zaprudę. Ekipa Sava (Gredice) pobijedila je, na svom terenu, dečke iz Horvata, sve je bilo gotovo u prvom poluvremenu nakon vodstva domaćina rezultatom 2 : 0; u drugom poluvremenu mreže su ostale netaknute. Uvjerljivi su bili i dečki iz Brezovice na svom terenu protiv ekipe iz Blata, u 50. minuti vodili su rezultatom 3 : 0 i tim rezultatom utakmica je i završila. Ni Trnjani nisu dopustili iznenađenje na svom igralištu, već u 31. minuti vodili su rezultatom 3 : 0 protiv Kustošije i rutinirano priveli utakmicu kraju; tračak nade probudio se u gostima nakon što su postigli zgoditak u 60. minuti, ali dalje nije išlo. Sve u svemu, dobro je počeo ovaj nastavak prvenstva, nije bilo odgođenih utakmica, ozlijeđenih i isključenih igrača, tek jedan opomenuti igrač; neka se takav trend nastavi i u narednim kolima. Za informaciju, po DVA žuta kartona do sada su zaradili sljedeći igrači: Josip MUSA, Dalibor BILINOVAC i Goran ČEH (Botinec), Robert GRUNWALD (Zanatlija), Ivica MARIĆ (Polet), Mario MLINARIĆ (Sava (Gredice), Hrvoje RADAŠ (Remetinec) i Miloš NOLA (Trnje).

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

6. kolo:

Devetka - Ravnice

(termin nije određen)

7. kolo:

Trnava 1 - Dubrava Tim Kabel

(termin nije određen)

8. kolo:

Dubec Trnovčica - Trnava 1

(termin nije određen)

Početak nastavka prvenstva s brojem postignutih pogodaka pokazuje da smo jedva dočekali nastavak prvenstva, što je i shvatljivo. Onima koji su bili sudionici malonogometnog dvoranskog prvenstva je lakše, što je vidljivo na odigranim utakmicama jer nisu imali mnogo stanke za razliku od onih koji nisu bili sudionici. Ovom prilikom bih istaknuo da smo po brojnosti sudionika po ligama bili najbrojniji sa sedam momčadi, pri čemu se svima koji su sudjelovali zahvaljujem. U svezi usmenih upita za objavom nekih podataka s utakmica, molim voditelje da me usmeno kontaktiraju ili mi pošalju u pisanom obliku. Skrenuo bih pažnju voditeljima momčadi, koje trebaju odigrati neodigrane utakmice iz jesenskog dijela prvenstva, da dogovore termine istih. Što se tiče upita koje se odnose na nastavak prvenstva, reći ću samo da ste svi bili pozvani na plenum klubova, gdje ste svoja pitanja mogli postavljati i za koje bi dobili odgovore. Što se tiče slanja *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, iste mi šaljite putem WhatsApp aplikacije i prije nego što ih pošaljete, pogledajte je li fotografija izoštrana. Voditeljima skrećem pozornost, da kupone igrača koji više nisu u klubovima, iz ne znam kojih razloga, vrate Tajniku udruge gospodinu Ivici VALERIJEVU. Tako će se znati stvarni broj igrača po klubu, a ne da neki klubovi broje po 30 i više igrača, a da ih u stvarnosti ima toliko da se jedva skupe za utakmicu.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

Nema.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Usora - Trnava 2

(termin nije određen)

Počeo je proljetni dio 53. prvenstva veterana ZNS-a. Pred nama je šesnaest kola, gdje će se osim ponedjeljkom igrati i u dva četvrtka. U 9. kolu, s kojim smo počeli proljetni dio, imali smo dvije pobjede gostiju, dva remija i dvije pobjede domaćih momčadi. Derbi u *Ivanić Gradu* na startu drugog dijela sezone donio je šest golova i rijetko viđen preokret. *Naftaš Ivanić* je u prvom dijelu preko dvostrukog strijelca *Borisa RADOŠA* i *Živka ŠTRKALJA* stigao do tri gola prednosti. U nastavku je domaćin zaigrao s drugom postavom, što je *Maksimir* iskoristio i preko braće *Franje i Nikole BOŽIĆ* (koji je postigao dva

zgoditka) izjednačio. Igralo se pod reflektorima po hladnom vremenu, no domaćin se kao i uvijek pobrinuo za toplo treće poluvrijeme na kojem se momčadima pridružio i sudac *Slobodan MILEUSNIĆ*. Drugi remi odigrali su *Trocal* i *Concordia*. Visoku domaću pobjedu ostvario je *Novi Jelkovec* koji je goste iz *Trnave 2* ispratio sa sedam zgoditaka u njihovoj mreži. Isto tako je uvjerljiva bila i *Usora* koja je rastužila *Sesvetski Kraljevec*. Gostujuće pobjede su ostvarili *Čulinec* u *Žerjavincu* gdje su porazili momčad *Novi Jelkovec - Escobar* i to minimalnim rezultatom, dok je momčad *INAS* pobijedila *Retkovec* koji je goste darivao s dva pogotka.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Mladost Buzin-Malešnica - Dinamo Turić

(Borovje, 17. 3. 2022.)

Sportski pozdrav svima, povjerenstvu za natjecanje, na čelu s gospodinom Branimirom Erjavcom, povjereniku za delegiranje sudaca gospodinu Borisu Murku, tajniku gospodinu Ivici „Đaji“, svim voditeljima momčadi i njihovim igračima. Želim Vama i nama prije svega, dobro prvenstvo, bez Corene, rata, nesportskog ponašanja, a Vama zbog kojih smo i mi tu gdje jesmo, sretno i spretno igranje najdraže nam igre, uz druženje, treće poluvrijeme, što treba biti jedan od glavnih ciljeva, osim pehara i plasmana na tablici. Sretno. Prvo želim istaknuti, nešto što tumačimo, na svakom Plenumu, pisanje zapisnika. Molim vas, voditelje, ili osobe koja vam piše zapisnik da ga, pišu od "A" do "Ž", što hoće reći od datuma, kola, postave momčadi, posebno. Ne želim imenovati, ali ako nemate vremena prije utakmice, imate poslije, prilikom potpisa istoga, PROVJERITE ZAPISNIK, pa potpišite. A sada analiza kola. U nastavku prvenstva, ajmo reći, favoriti su ostvarili i pobjede, iako je u derbiju u Stupniku bilo gusto. Jer Široki ima visoke, ne samo široke, ambicije. Ali Nikola je očito iskoristio prelazni rok, te osnažio momčad i stoga je uknjižio bodove u prvom derbiju lige. Strijelci su bili nama poznate lica, Ivica Meglajec, provjerena kvaliteta, Matije Kovačića i Mislava Trgovčića. Nakon uvjerljivog vodstva domaćina, u nastavku su Širokobriježani ubacili u višu brzinu i golovima Marija Čuline i Denisa Zelenika doveli utakmicu u fazu neizvjesnosti, što se od takovih momčadi i očekuje. Hrvatski Dragovoljac je protutnjao kroz Špansko gdje, nažalost "kajakaši" nisu dobro upravljali po hladnom i vjetrovitom vremenu, svoj brod, kojeg su braća Sotonica potopili. Zgoditke su zabili 6 (šest) strijelaca, od Čorluke do Morovića. Favorit je opravdao svoj status u ligi. Prijatelji i Pajdaši su odigrali kako to već i bude kada se sastaju ove dvije momčadi uz naglasak na trećem poluvremenu. Stoga je Plavac za svaki slučaj upisao bodove, da mu treća dionica bude slađa. Osim Maria Škegre i Vedrana Šlajsa, uredno šlajsa u Svetoj Klari, strijelac je bio i inozemno pojačanje Diego Mercado. Čestitke. Možda je iznenađenje pobjeda Samira iz Hrvatskog Leskovca u Maloj Mlaki, možda, ali sigurno nije iznenađenje da je Mirko Brletić bio glavni igrač i trasirao pobjedu svoje momčadi, postigavši dva zgoditka. Možda mu je bilo lakše jer je Neven Pernar naćeo domaćina, ali rasni strijelac je sve zaključio. Miroslav Agelić je smanjio rezultat, ali samo to, Mirko je dovršio posao u Maloj Mlaki. Imamo jednu odgođenu utakmicu, i to Mladost Buzin-Malešnica i Dinamo Turić. Iako ne odobravam baš odgađanje već na samom početku, suglasio sa se s odgodom na zahtjev Buzin-Malešnice, jer oni baš ne traže odgode, ali sam prihvatio, jer smo odredili termin igranja za četvrtak 17. ožujka 22. godine na Borovju, uz naknadno potvrđenu satnicu. U utorak odigrana je posljednja utakmica kola, po rasporedu u Obrežu. Goropadni domaćini, Obrežani, opravdali su ulogu favorita protiv oslabljenih dečki iz "Pule", Uljanika. Dva Tomislava, Bakran i Pršir s dva postignuta zgoditka trasirali su put za Ladovića i Kalaje te uvjerljivo upisali bodove u trci za prvaka lige. Uljanik je lakše prebolio poraz, dobrim podmazivanjem u trećem poluvremenu, koje je sastavni dio događaja kada se igra u Obrežu. Čestitke svima, na pobjedama, a posebno na korektnoj igri bez kartona različitih boja. Tako i nastavite, uz pohvale sucima na dobroj prezentaciji svojih odluka. Vidim da ste počeli s uplatama članarina, pa molim i ostale da se pridruže, da ne moram uredovati po pravilima službe (*Disciplinskom pravilniku veterana ZNS*). Sportski pozdrav.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Sesvetski Kraljevec	Jerko ĆESIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	300,00
Zelengaj 1948.	Davor SABLJIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Botinec	Hrvoje HABUŠ	1. liga skupina A	2021/2022	200,00
Dubrava Tim Kabel	Mario KRALJ	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Ivica NARANČIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00
Ivanja Reka Posavina	Goran KRNETA	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00